

## 迎战三伏天

## 赤日炎炎,你们辛苦了!

## 杨桥办事处 治理交通、卫生,扛起责任

烈日炎炎,蝉鸣阵阵,在大多数人吹着空调、吃着西瓜的季节里,杨桥办事处辖区内有这样一群人,为了推进“双迎攻坚”工作进程,给辖区群众营造一个文明、干净、整洁的生活环境,他们头顶骄阳、冒着酷暑,坚守在自己的工作岗位上。

自6月以来,办事处积极响应郑州市“文明交通”相关要求,将交通治理作为一项常态化制度化工作来抓。定期组织创建、执法等部门联合交警大队以驻地中心大街为主战场,对机动车违法停车、非机动车逆行等不文明交通行为为重点治理。每天组织执法人员沿街巡查,在违章停放车辆上张贴“温馨”警示条,以这种创新方式提醒车主养成文明出行的良好习惯。

这样的巡查方式,办事处执法队已持续了一个多月,每天巡查完毕,执法队员们的衣服总是被汗水浸透,看着日渐整洁、干净的街道,他们表示再辛苦也是值得的。家住万滩村的石先生将在午间下班途中拍摄到一幅他们巡查时的背影照发送到了微信上,并附文“辛苦了!”辖区群众纷纷点赞。

夏季是蚊虫滋生高发期,一些瓜果皮若不及时清理,不出3天就会腐败变质,散发恶臭。为此,杨桥环卫工人每日起早贪黑,只为辖区群众能在干净整洁、

空气清新的环境中工作、生活。每天凌晨4点开工,已成为杨桥环卫工们的常态。集中点名后,他们骑着三轮车,拉着扫帚、铁锹等捡拾工具,对辖区各个垃圾桶及垃圾堆积点进行清理,数个小时的艰辛工作早已让他们汗流浹背,他们却纷纷表示:“不辛苦,这是我们的责任!”

为了关心坚守岗位的劳动者,办事处组织开展慰问活动,一些辖区群众纷纷自愿加入志愿者队伍,为辖区近两百名环卫工人及执法队员送去了矿泉水、白糖、板蓝根冲剂等避暑、清凉物品,使在高温天气下坚守岗位、任劳任怨、持续奋战的劳动者们感受到了社会的关爱和温暖。

记者 王阳

实习记者 钱凯悦 通讯员 秦玉洁 文/图



## 祭城路街道办事处 炎炎夏日下的身影

近段时期,酷暑难耐。为打造环境靓丽、道路通畅的市容环境,祭城路街道办事处城管工作人员坚守在自己的工作岗位上,履行着维护市容的责任和义务。

炎炎烈日下,祭城路街道办事处城管工作人员坚守在“双迎攻坚”工作一线,认真履行城管岗位职责,发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的城管精神,坚持“四不变”城管工作方针,做到巡查力度不变、查处尺度不变、治理效果不变、劳逸结合不变。他们每天头顶烈日、脚踏滚烫的路面,迈着有力的步



伐,行走在各自的管理路段上。在巡查过程中反反复复纠正店家的违规行为,不厌其烦地对流动摊点占道、门店占道、出店经营、杂物乱堆乱放、乱发乱贴小广告、乱挂乱晒等各种不文明行为进行制止和查处。向他们宣讲“双迎攻坚”及城市精细化管理知识和相关法律法规,希望他们能够理解并支持城管工作。无论是巡逻中发现的还是接到的群众举报,他们都是第一时间进行处置。

记者 王阳

实习记者 钱凯悦 通讯员 邢蓉 文/图

## 圃田乡城管办 无惧“考验”的人

入夏,全国大部分地区进入“烧烤”模式。在圃田,有这么一群人,他们坚守在岗位一线,在高温下忙碌,忍受着烈日的炙烤,任汗水湿透衣背,为成就圃田更加美好的未来贡献着力量。

太阳亮得刺眼,脚下的马路翻着热浪。圃田乡城管办工作人员和保洁人员正在用铁锹、扫帚、批灰刀等各种工具对墙壁上一些乱涂画、乱扯或乱挂的“视觉污染”宣传广告、条幅进行清理。

每清理完一处垃圾,城管办人员



和环卫工人都会重新保洁地面。经过耐心细致地清理,辖区整体面貌明显改善,取得了较好的市容观瞻效果。他们的帽子在不知不觉中被汗水浸透,皮肤变得黝黑……他们说:“春夏秋冬,变的是气候,不变的是对工作的责任感。”

虽然天气是“高烧不退”,但为了维护环境综合治理的整治效果,圃田乡城管办工作人员持续对辖区主次街道、市场、学校、商场等重要地段进行不间断巡查,及时纠正店外经营、流摊占道、违法搭建、乱倒装修垃圾、乱倒渣土等不文明行为。一天下来,他们的衣服经常是打湿了又晾干。

正是因为他们默默地工作在自己的岗位上,市民才能享受到干净、卫生又舒适的生活环境。一位市民说:“我们应向在三伏天奋斗在一线的劳动者致敬!”

记者 王阳

实习记者 钱凯悦

通讯员 王瑶 文/图

## 龙湖办事处 烈日下的坚守者

理。共享单车的大面积上市,给广大市民的出行提供了便利,因使用者随意乱停乱放,占压盲道、人行道甚至停放在绿化带内,需要不间断巡查、归置,豆大的汗珠从他们额头上不断地冒出,汗珠子顺着脸颊往下滚落,最终共享单车像一个个等待检阅的士兵,队列整齐。

暮色降临,并没有因为太阳的落山而有一丝凉意。城管队员又集合完毕,夜查突店经营、占道经营;联合交警六大队、龙湖执法中队在辖区重点路口严查夜间垃圾车、渣土车以防流入龙湖辖区。

北龙湖的美丽,离不开他们孜孜不倦的付出,城市管理的成绩来自他们高温下夜以继日的坚守——“城管队员,你们辛苦了!”

记者 王阳 实习记者 钱凯悦

通讯员 丁世娜 文/图



头顶烈日,身浴热浪,有这样一群人的身影让人敬佩——龙湖城管队员。汗流浹背是工作常态,38℃的高温随时整装待发,治理“四乱”、维护交通秩序为“双迎攻坚”工作保驾护航。

太阳刚刚出来,大地就像一个蒸笼让人喘不过气来。透过城管队员湿透的衣背,人们看到他们正在俯身徒手捡拾绿化带内白色垃圾、清理辖区小广告。伴随着夏季的到来,大量的瓜果蔬菜涌上市面,辖区的占道经营治理难度随之增大,城管队员加大巡查力度,以劝导为主并引导到附近正规市场售卖。

挥汗如雨,保障城市精细化管理

